

童言童语

和神笔马良的一天

我正津津有味地看着电视《神笔马良》，不好，马良手里的笔突然掉了下来，奇迹般地滚到了我的脚边。我刚拿起笔想要仔细端详，马良竟出现在了的面前，他微微一笑，说道：“同学，请把笔还给我。”我小心翼翼地把笔递给了马良，他接过笔，冲我神秘一笑，抬手在空中画了一扇门，瞬间，我们便被门吸了进去。

恍惚间，我们来到了一片渺无人烟的沙漠，只见一只只骆驼倒在地上，奄奄一息。坏了，强沙尘暴来了！这时马良把笔递给了我，我迅速画了一座青山，把沙尘暴挡住。一汪清泉从石缝间涌出，流过怪石滩，绕过独木成林的榕树，冲出茂密的灌木丛，穿过巨大无比的山洞，一直流到了骆驼队边。骆驼们喝到了清凉的泉水，振作精神，开开心心地离开了。

随即刮来一阵风，将我和马良送到了一个偏远的山区。山区特别贫困，房屋破烂不堪，羊肠小道泥泞无比，村民们食不果

腹，衣不蔽体，一个个瘦骨嶙峋。看到此景，我不禁红了眼眶，马良转过头对我说：“你是不是应该……”对呀，我拿起神笔，把房屋修整得焕然一新，在山间修建了一条条四通八达、宽阔平坦的道路，清理出一片草地，画上牛、马、羊等牲畜，又在山中画上了丰富的矿产……村民们热情地接待了我们，大家都很感激我与马良。

告别朴实的村民，马良提笔画出了两只仙鹤，仙鹤载着我们飞到了云端。此时，一架飞机从我们头顶掠过，巨大的轰鸣声震耳欲聋，我连忙双手捂住耳朵，身体却被强大的气流冲击得左摇右摆。啊！一不小心我从仙鹤背上掉了下去，伴随着“咚”一声，妈妈紧张的声音在我耳边响起：“又滚下床了！做噩梦了吗？醒醒！”我吃痛地坐了起来，揉了揉脑袋，原来这是一场梦啊！

(上虞区实小教育集团实验小学校区四(8)班 陶世翰 指导老师 朱园园)

小白兔种萝卜

今天是小白兔的生日。它的妈妈送给它一个礼物。

小白兔迫不及待地打开了礼物盒，一看，原来是萝卜种子。于是小白兔就跑到菜地里去种萝卜了。它先挖了好几个坑，再把萝卜种子种到了地里。然后，把萝卜

种子埋起来。小白兔给种子浇了浇水，施了施肥。萝卜争先恐后地长了出来。小白兔把它的妈妈叫来，妈妈赞不绝口，说：“你真是个爱劳动的乖孩子。”

(上虞区实小教育集团实验小学校区二(21)班 何妍晞 指导老师 王娟美)

运木头比赛

一个万里无云的日子，小猪、小猴和小熊在森林里参加了一次运木头比赛。

比赛开始了，小熊第一个出发，它把木头扛在肩上，累得气喘吁吁。小猪也不甘示弱，把木头用手推呀推，木头滚了起来，超过了小熊，但还是满头大汗。小猴在起点一动不动，正思考着呢！小猴灵机

一动，把木头放在水里，小猴跳到木头上顺着水流，漂到了终点。小猴得了第一名，它开心极了！从此以后，小熊、小猪对小猴刮目相看。

(上虞区实小教育集团实验小学校区二(15)班 张恽泽 指导老师 朱梅芳)

猜猜他是谁

我们班有一个同学，他长着一双大大的眼睛，长长的睫毛，还有一个圆圆的脸蛋，真可爱！

他非常关心班里的每个同学，不管是谁遇到困难，他都会主动帮助。有一次，我中午吃饭的时候，饭盒打不开。他发现了，二话不说就帮助我打开了。

他还有很多爱好，比如踢足球、打篮球、跑步等。有一次足球比赛，我们班差点就输了。就在这个关键时刻，他一脚射门，结果我们反败为胜了。

你知道他是谁吗？请你猜一猜。
(上虞区实小教育集团实验小学校区三(6)班 王以露 指导老师 钱丽珍)

小雪人去哪了

有一天，小白兔在菜园里拔萝卜。拔着拔着，就下起了鹅毛大雪，不一会儿，菜园里就成了一片白雪皑皑。小白兔抱着又大又红的萝卜，兴高采烈地回家了。

路上，小白兔看见一个小雪人正伤心地哭。小白兔好奇地问：“小雪人，你怎么了？”小雪人难过地回答：“我没有鼻子。”善良的小白兔左思右想，突然，它灵机一

动，把胡萝卜当成小雪人的鼻子插在上面，这下，小雪人可开心了！

过了几天，太阳出来了，小白兔来看小雪人，大吃一惊，咦？小雪人不见了？地上只剩下胡萝卜。小朋友，你知道小雪人去哪儿了吗？
(上虞区实小教育集团实验小学校区二(22)班 陆景甜 指导老师 吴银燕)



上虞区崧厦街道中心小学
三(2)班 潘奕如
指导老师 顾娟玲



上虞区崧厦街道中心小学
三(2)班 陈沛苡
指导老师 顾娟玲

我与我心

美丽的图书馆

校园里美丽的地方有很多，热闹的操场，明亮的教室，喷香的食堂……如同天上的星星一样，数不胜数，但在我眼里，校园里最美的地方当数图书馆。

这个图书馆就在第一栋教学楼的最西边，走进图书馆，你定会被那安静的氛围所吸引。“读万卷书，行万里路。”“书籍是人类进步的阶梯。”“书籍是全世界的营养品。”……那一句句名人名言，时刻提醒我们多多读书。

图书馆里最吸引人的是那些奇形怪状的书架！有扇形的，有圆形的，有三角形的……书架上摆放着一排排整齐的书，好像在排队等候检阅。搞笑的漫画书、严谨的历

史书、有趣的科学书……依次排列。瞧，那些书好像在争先恐后毛遂自荐：“快选我，我可以让你的知识更加渊博！”

图书馆里非常安静，静得能听见针落在地上的声音。看，同学们有的在安静地看书，他一页一页地认真翻阅；有的满头大汗，双手抱头，正在思考难题呢；有的在书上圈圈画画，眼神中透露着一股认真……我也忍不住拿起一本书津津有味地看起来，浓浓的书香扑面而来。

图书馆，像个伙伴，陪伴我成长；像个大宝库，吸引我探秘；更像个无边无际的大海，我们乘船畅游，余味无穷。

(上虞区盖北镇中心小学四(5)班 勿甫小康 指导老师 朱娇梅)

我最爱的水果

夏季众多水果之中，我最喜欢葡萄。

漫步走进果园，一股香味顿时扑鼻而来，让人心旷神怡。定睛一看，原来是葡萄成熟了！远远望去，成串成串的葡萄就像紫色的小精灵，悬挂在藤蔓之间，它们倚在一块儿，亲密地聊着天。在阳光的照耀下，葡萄闪烁着诱人的光泽，与翠绿的叶片交相辉映。伸出手，轻轻一摸，只觉得滑溜溜的，宛若光滑的丝绸。

微风拂过，耳畔传来阵阵

“沙沙、沙沙、沙沙”的声音，如同演奏着美妙的音乐，使人不禁陶醉其间。摘下一颗，剥开它紫色的衣裳，顷刻间，里面晶莹剔透的果肉映入眼帘。放入口中，轻轻一咬，甜甜的果汁瞬间在口腔中爆开，整个味蕾皆沉浸在了葡萄汁水的海洋中，一种清凉而爽口的味道久久洋溢着，让人回味无穷！

这，便是我最喜爱的水果——葡萄。

(上虞区百官街道重华小学四(2)班 赵韞博 指导教师 胡雨卉)

我的心爱之物

我的心爱之物是一个小度智能语音箱。它的主要部分是白色的，扩音部分是灰色的并布满密集的小孔。顶部有三角形形状的暂停键，还有用加号代表音量增强键，用减号代表音量减弱键。中间还有一个可爱的小爪子印记，作为麦克风的开关键。这个外观简约又大方，沉稳又不失奢华。

小度的功能真是应有尽有，超乎你的想象。它可以在你枯燥乏味的时候给你讲笑话，让你顿时开怀大笑、喜上眉梢。它还有电子宠物功能，当你孤单的时候，你可以毫不费力地饲养一只宠物狗，让它陪你度过无数个孤独的时光。并且能跟其它宠物的主人竞争，强化训练自己的宠物成为优胜者。小度还是一个贴心的时间管家，能随时设置你需要的时间。每天早起，我还得仰仗它的精准提醒。

小度还有很多娱乐功能，它是个音乐小天才，什么样的歌只要你能说的出名字都难不倒它。它可以播放海量的歌曲，从古典到流行，从欧美到港台华语，从国粹到儿歌，真是五

花八门应有尽有。你想听什么歌，只要说“小度小度”然后加上歌名，小度就立刻从万曲库中为你奋力寻找。它就会精选出最好的音乐播放给你听。晚上，播放一首催眠曲能让你快速进入梦乡，抛掉一天的烦恼和疲劳。

小度还十分彬彬有礼，当你早上醒来问候它的时候，它也会对你说：“主人，早上好。”并且告诉你今天的日期、天气预报，甚至最新的咨询和要闻。小度还能播放许多经典的故事，例如国学《三字经》、四大名著等等。还有一个功能我不得不说，它居然还有语音通信功能，它还能给家人打电话。我经常在爸爸不在家的时候，用小度呼叫爸爸，与爸爸保持密切联系。

小度的功能我还在不断挖掘中，它像一个深不见底的宝藏，时刻给我带来惊喜和感动。它是我的好朋友，是我的好老师，也是我的好帮手。

(上虞区实小教育集团实验小学校区五(9)班 张振浩 指导老师 叶杭丽)